

感受智慧零售、参观新兴产业、触摸南京历史

全国报业媒体代表走访江苏企业

1月18日,来宁参加“2018年度全国报刊广告经营总结表彰大会”的全国各省市的党报以及都市报相关负责人及专家学者,在此次大会承办方现代快报+·ZAKER南京的组织安排下,走访参观了苏宁易购、悦动·新门西、中华门城堡等地。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰 马文煜



报业媒体代表参观苏宁易购展厅



报业媒体代表在悦动·新门西合影留念 吴耀东 摄

报名门槛再降,给考生更多选择

6507个! 江苏公务员招录计划出炉

1月18日上午,江苏省2019年考试录用公务员公告和职位表新鲜出炉。现代快报记者查询发现,本次招录,江苏共拿出6507个计划,其中苏州胃口最大,要招640人。今年报名门槛继续降低,不少岗位只备注了“取得相应学位”。全省还有1307个招录计划不限专业,这也给“考碗族”增加了更多选择。

现代快报+/ZAKER南京 记者 徐苏宁

2019年江苏公务员招录计划

单位:个

垂直	监狱戒毒系统	357
各地职位	省直机关	135
	常州市	177
	淮安市	550
	连云港市	422
	南京市	381
	南通市	625
	苏州市	640
	泰州市	422
	无锡市	496
	宿迁市	390
	徐州市	597
	盐城市	494
	扬州市	530
	镇江市	291
总计		6507

苏州、南通、徐州岗位数量排前三

现代快报记者注意到,本次招录与去年相比,苏州市虽然减少了近300个计划,但仍是全省胃口最大的。此次苏州拿出了520个岗位,要招640人,其中有444个岗位本科学历可报名。另外,南通胃口也不小,拿出376个

岗位,要招625人;排在第三的是徐州,今年招597人。

从全省范围来看,今年江苏进一步加大对基层考录力度。全省共编制了6507个考录职位计划,比去年减少了2052人,减幅为24%。但乡镇机关却增加了

289人。按照面向基层、充实基层的要求,各地拿出1/3以上的职位计划用于乡镇机关招录。比如,此次招录,南京共招381人,南京市市级党政领导机关拿出职位计划的70%考录具有两年以上基层工作经历人员。

报名门槛降低,考生有了更多选择

据介绍,在更广范围内吸引和鼓励更多的优秀人员报考江苏省公务员,2019年省级机关考录职位继续取消对报考人员户籍或生源地的限制。设区市级党政机关要求有两年基层工作经历的职位不超过计划数的10%,县级机关和乡镇机关招录

职位不设置基层工作经历的要求。比如,南京就有130个岗位备注条件只是“取得相应学位”,而没有其他基层工作经历等要求。报考人员的选择增多不少。

面向优秀村(社区)党组织书记(主任),南京、镇江、泰州还拿出一些岗位对学历要求进一

步降低。比如,南京市玄武区梅园新村街道办事处招科员一职,负责党建工作,要求高中(中专)及以上就可报名,其他不作要求。同时进一步放宽专业条件限制,全省有1307个招录计划不限专业,4691个计划专业设置到大类,共占到总计划数的93%。

填报虚假信息,经查实取消报考资格

本次招录报名时间开始时间为1月22日,“考碗族”在填报报名信息时一定要注意,此次招录,报考人员提供虚假报考材料的,一经查实,即取消报考资格。对伪造、变造有关证件、材料、信息,骗取考试资格的,将按照公

务员考试录用违纪违规行为处理办法的有关规定严肃处理。

同时,江苏省公务员局提醒,本次考试不指定考试辅导用书,各级公务员主管部门不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假

借公务员考试命题组、考试教材编委会、公务员主管部门授权等名义举办的有关公务员考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等,均与公务员主管部门及本次考试无关,敬请广大报考人员提高警惕,切勿上当受骗。

阴雨过后 江苏晴好迎“大寒”

快报讯 (记者 徐岑)1月20日“大寒”,这也是全年二十四节气中的最后一个节气。大寒时节,江苏的天气却不错。1月19日,沿江苏南地区的小雨过后,一直到1月25日,江苏都是晴好天气。暖暖地享受阳光吧!

1月18日是“四九”第一天,不过,江苏大部分地区却迎来了近20天以来的最高气温。在阳光助力下,南京的最高气温蹿上两位数,南京站达11.3℃,高淳站达13.3℃。

现代快报记者了解到,1月19日,晴好会暂时停止。沿江苏南地区有弱降水过程。南京全市转为阴天,部分地区可能会飘些小雨,但总体影响不大。

进入四九后,紧接着就是“大寒”。1月20日,大寒至。大寒是全年二十四节气中的最后一个节气。接下来就是新一轮节气,第一个便是“立春”。是不是感觉春节和春天都快到了?不过,在这之前,还是要注意保暖。大寒,是天气寒冷到极点的意思。一般这个时节,寒潮南下频繁,常常出现大风、低温,呈现出天寒地冻的严寒景象。好在在未来一段时间江苏有阳光相伴,会好过不少。

南京三日天气

今天 阴有时有小雨,偏北风3到4级,2~9℃

明天 多云到晴,偏北风4到5级阵风6级,1~8℃

后天 晴到多云,局地有冰冻,偏西风4级左右,-3~9℃

南京市应急管理局约谈4家加油站企业 通报“1·11”六合加油站爆燃情况

快报讯(记者 徐岑)1月18日,南京市应急管理局约谈中石化南京分公司、中石油南京分公司、中海油华东销售有限公司和南京悦孚石化有限公司4家加油站企业,要求加强加油站安全监管工作。现代快报记者了解到,现场通报了中石化六合利华加油站“1·11”爆燃事故情况。

1月11日,中石化六合利华加油站发生爆燃事故。从初步调查了解情况看,该起事故暴露出南京金陵油罐清洗部没有对有限空间作业风险进行全面辨识评估,未严格遵守“先通风、再检测、后作业”的作业程序,在检测、防护、监护等安全条件未确认情况下实施作业;企业安全教育培训工作不到位,从业人员对有限空间作业安全意识严重不足、对作业程序不清楚,监护人员缺乏监护救援知识和能力等。目前利华加油站已停业,采用围挡封锁事故现场。事故具体原因正在调查中。

约谈现场,中石化销售公司南京分公司相关负责人作了检讨。该负责人说,目前已开展全公司范围内风险隐患大排查。

针对此次事故,南京市应急管理局要求,要确保安全生产形势稳定,严防较大以上和有影响的事故发生。为吸取该起事故教训,要切实加强加油站安全监管工作。